

Název projektu: Přírodní zahrady bez hranic - Nový prostor pro lidi, přírodu i cestovní ruch na dosah
Doba realizace: 06/2009 – 05/2012

Projektoví partneři:

- LP: Spolek na ochranu životního prostředí Občané a životní prostředí, "poradenství pro životní prostředí"
PP1: "Poradenství pro životní prostředí" Rakousko, Spolek rakouských poradenských míst pro životní prostředí
PP2: Kvalita života - Spolek k podpoře řízení života s ohledem na životní prostředí
PP3: Občanské sdružení Přírodní zahrada
PP4: ZO ČSOP Veronica;
PP5: Chaloupky o.p.s., školská zařízení pro zájmové a další aktivity

Popis projektu:

V Dolním Rakousku byl realizován úspěšný projekt „Příroda v zahradě“, který získal popularitu prostřednictvím poradenství a řady vzdělávacích a informačních aktivit. Jeho základními principy jsou: žádná minerální hnojiva, žádné pesticidy a žádná rašelina. Toto téma se stalo základním tématem společného česko – rakouského projektu.

Mnozí lidé si stále ještě myslí, že přírodní zahrady jsou džungle kopřiv a bodláků. Přírodní zahrada může mít však tisíc podob. Jasně architektonické linie, romanticky až divoce bující záhony, anebo i klasické užitkové zahrady – to vše může být příroda v zahradě.

Cílem projektu bylo vytvoření povědomí a zprostředkování informací v oblasti přírodních zahrad, přeshraniční výměna zkušeností a know-how, vytvoření přeshraničních sítí, stejně jako podpora přeshraničního zahradního cestovního ruchu. Navíc má být prostřednictvím myšlenky přírodních zahrad dosažena redukce užití pesticidů, minerálních hnojiv a rašeliny v zahradách a tím zlepšení ekologických biotopů.

V rámci projektu byly přeloženy rakouské internetové stránky www.international.natur-im-garten.at do češtiny. Internetové stránky byly dále rozšířeny o další části – „Průvodce po ukázkových zahradách“ a „Školní servis“. (dvoujazyčně). K problematice byly vydány poradenské podklady (informační letáček s kritérii přírodních zahrad. Na české straně byla vybudována síť ukázkových přírodních zahrad, proběhlo školení nových majitelů ukázkových zahrad a pedagogů. V průběhu realizace projektu byly zorganizovány 3 odborné konference pro širokou i odbornou veřejnost.



Další informace:

<http://www.international.natur-im-garten.at/start.asp?b=6664>

<http://www.veronica.cz/?id=418>



EUROPEAN UNION
European Regional
Development Fund



EUROPEAN TERRITORIAL CO-OPERATION
AUSTRIA-CZECH REPUBLIC 2007-2013
Gemeinsam mehr erreichen. Společně dosáhneme více.